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Sessão Solene de Outorga do Título de Cidadania Benemérita do Estado do 

Paraná à Doutora Clemilda Thomé, realizada em 3/5/2022. 

SR. MESTRE DE CERIMÔMIAS: Boa noite, senhoras e senhores. Sejam todos 

muito bem-vindos. Informamos que esta Sessão Solene está sendo transmitida 

pelo aplicativo Zoom, ao vivo, pela TV Assembleia e pelas redes sociais da Casa 

de Leis do Povo do Paraná. Por esse motivo, cumprimentar os amigos que nos 

acompanham a distância. Muito obrigado pelo carinho. Falamos ao vivo do 

grande Plenário da Assembleia Legislativa do Paraná, Centro Cívico, Curitiba, 

capital do Estado. Senhores e senhoras, a Assembleia Legislativa do Estado do 

Paraná tem a honra de realizar a Sessão Solene de Outorga do Título de 

Cidadania Benemérita do Estado do Paraná à Dr.ª Clemilda Thomé, por 

proposição do Deputado Alexandre Curi. Para darmos início à Sessão, temos a 

honra de convidar para compor a Mesa: nosso anfitrião e Presidente da 

Assembleia Legislativa do Paraná, Ex.mo Sr. Deputado Ademar Luiz Traiano; 

nossa homenageada, Dr.ª Clemilda Thomé; proponente desta belíssima 

homenagem, Ex.mo Sr. Deputado Alexandre Curi; Ex-Governadora do Paraná, 

Ex.ma Sr.ª Cida Borghetti; Ex.ma Sr.ª Deputada Maria Victória; Ex.mo Sr. Deputado 

Guto Silva; e, representando a Câmara Municipal, Vereador de Curitiba Alexandre 

Leprevost. Enquanto o Presidente Ademar Luiz Traiano, as autoridades e a nossa 

homenageada se acomodam, Sr.as e Sr.s, cumprimentar e agradecer a presença e 

a participação de familiares, amigos, profissionais de imprensa, autoridades e 

convidados nesta noite especialíssima da história do Paraná. Para a abertura 

oficial desta solenidade, a honra e a satisfação de passar a palavra ao Ex.mo Sr. 



Deputado Ademar Luiz Traiano, Presidente desta Casa de Leis do Povo do 

Paraná. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano): “Sob a proteção de Deus”, 

declaro aberta a Sessão Solene de Outorga do Título de Cidadania 

Benemérita do Estado do Paraná à Dr.ª Clemilda Thomé, aprovado por 

unanimidade nesta Casa de Leis. Convido todos para ouvirem o Hino Nacional 

Brasileiro, a ser executado pela Banda de Música da Polícia Militar do Paraná. 

(Execução do Hino Nacional Brasileiro.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano): Neste momento queremos, em 

nome da Mesa Executiva da Assembleia Legislativa do Paraná, saudar os nossos 

convidados e visitantes, convidados da nossa homenageada, dar as boas-vindas 

e dizer que este evento se reveste realmente de uma magnitude que não há como 

dimensionar em função da grandeza da homenagem à figura da Dr.ª Clemilda por 

relevantes serviços prestados ao nosso Estado do Paraná, pela sua história e 

pelo que tem feito pelo Estado e acima de tudo pelos movimentos sociais, com a 

sua presença sempre dando um brilho todo especial a qualquer evento que ocorra 

neste Estado. A propositura desta homenagem feita pelo Deputado Alexandre 

Curi passou pelo crivo de todos os Sr.s Deputados e Deputadas e a aprovação foi 

por unanimidade nesta Casa. Portanto o Poder Legislativo, neste momento onde 

esta Casa é o grande palco das decisões de tudo o que ocorre no Estado do 

Paraná, é o nascedouro de todas as legislações, que embrionariamente nascem 

deste Poder, tem o orgulho de recebê-los aqui e, de forma especial, receber a 

nossa homenageada pelos relevantes serviços prestados ao Estado do Paraná. 

Esta Casa orgulhosamente está, neste final de dia, em festa! Queremos, enfim, 

recepcioná-los à altura do que a Dr.ª Clemilda merece. E neste momento convido 

todos para assistirmos a um vídeo sobre a vida, a trajetória e exemplos de 

empreendedorismo da nossa homenageada. 



(Apresentação do vídeo.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano): Neste momento, tenho a honra 

de conceder a palavra ao Deputado Alexandre Curi, proponente desta 

homenagem. 

DEPUTADO ALEXANDRE CURI: Excelentíssimo Sr. Deputado Ademar Traiano, 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná. Meus cumprimentos 

à Deputada Maria Victória; ao Deputado Estadual Guto Silva; Excelentíssima Sr.a 

Cida Borghetti, Ex-Deputada desta Casa, Ex-Governadora do Estado do Paraná. 

Meus cumprimentos ao Vereador Alexandre Leprevost e, de forma muito especial, 

à nossa nova Cidadã Benemérita, Clemilda Thomé. Dizer que é uma honra muito 

grande apresentar este Projeto de Lei que foi aprovado por unanimidade pelos 

meus pares, em forma de reconhecimento por tudo o que você fez pelo Estado do 

Paraná. A vida recompensa a dedicação e não deixa de agraciar quem investe 

tempo, trabalho e fé naquilo que acredita e luta com amor para realizar. Assim 

está sendo com Clemilda Jesus Rodrigues de Paula Thomé, empreendedora 

nata. Formada em Psicologia e Odontologia e especializada em dentística 

restauradora, a nossa homenageada orgulha paranaenses e brasileiros, 

principalmente as mulheres, por seu empenho e sucesso empresarial nas áreas 

da saúde, educação e gastronomia. Seu exemplo serve de farol para guiar todos 

aqueles que buscam pleno êxito ao empreender e gerar emprego, renda e bem-

estar neste amado Estado, que é feito de gente guerreira e trabalhadora. Natural 

de Sapopema e inspirada pelos pioneiros do Paraná, Clemilda Thomé teve papel 

estratégico na criação da Neodent, fabricante de implantes dentários, que se 

tornou líder do setor no Brasil e que na estrutura de 50 mil metros quadrados, 

instalada na Cidade Industrial de Curitiba, chegou a empregar mais de 900 

colaboradores. Os excelentes resultados atraíram a atenção do Grupo Suíço 

Straumann, que em 2015 adquiriu a empresa. Além de fundar a Neodent, 

Clemilda Thomé coleciona outros sucessos empresariais. Peço licença para citar 

apenas dois que merecem papel de relevância. Referência em alimentação de 



origem orgânica, o Empório Bee conquistou os amantes da boa gastronomia, e o 

Instituto Latino-Americano de Pesquisa e Ensino Odontológico, um centro de 

formação de profissionais de excelência, preparado para receber alunos do 

mundo inteiro, que foi o primeiro a oferecer um doutorado profissional no Brasil. 

No total, a empresária preside uma holding, a DSS, que conta com oito empresas 

e gera mais de 300 empregos diretos. São mais de 300 famílias atendidas com 

oportunidades de trabalho, que garantem renda e bem-estar social. Incansável, 

Clemilda Thomé também se dedica à área social. Foi Vice-Presidente do Instituto 

Pró-Cidadania de Curitiba, Diretora Social da Associação Brasileira de 

Odontologia e Presidente da Comissão de Ginecologia da Associação dos 

Amigos do Hospital de Clínicas. Pela sua atuação, por sua vida e suas vitórias, 

recebeu, em 2017, a maior honraria oferecida pelo Governo do Estado do Paraná, 

a Comenda da Ordem Estadual do Pinheiro. Hoje, nesse 3 de maio de 2022, a 

Assembleia Legislativa do Estado do Paraná recebe e tem a honra de 

homenagear Clemilda Thomé, exemplo de mulher, de profissional de sucesso, de 

mãe, personalidade que eleva o nosso Paraná, mulher forte e empresária bem-

sucedida. Prova inconteste de que o sucesso é algo que se conquista apenas 

com grande esforço e dedicação. Da infância simples no interior, marcada pelo 

grave incêndio que destruiu a morada e as fontes de sustento familiar, até a 

chegada ainda muito jovem em Curitiba, Clemilda Tomé olhou e olha para a vida 

de forma muito positiva e nos serve de inspiração. Outra grande mulher marcada 

pela história, por ter sido a Primeira Ministra do Reino Unido, Margaret Thatcher, 

ensinou-nos que temos dentro de nós mesmos uma força capaz de mudar nossas 

vidas, basta que lutemos e aguardemos um novo amanhecer. Clemilda Thomé, 

você e sua história de vida nos provam que Margaret Thatcher estava correta. Por 

mérito, receba esse título de Cidadã Benemérita do Estado do Paraná. Meus 

parabéns. Que Deus lhe conceda e siga abençoando e iluminando sempre os 

seus passos. (Aplausos.) 



SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano): Neste momento, em uma 

homenagem especial da família da Doutora Clemilda Thomé, convidamos os 

filhos da nossa homenageada, José Guilherme e João Alfredo, para a entregar de 

um ramalhete de flores. 

(Entrega do Ramalhete de Flores.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano): Solicito ao Mestre de 

Cerimônias que proceda à leitura dos termos do Título de Cidadania Benemérita 

do Paraná a ser conferido à Doutora Clemilda Thomé. 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Com sua licença e permissão, Presidente 

Ademar Luiz Traiano, cumprimentar também o Deputado Artagão Junior, que se 

encontra conosco, prestigiando e participando deste belíssimo encontro. 

Senhoras e senhores, o Título de Cidadania Benemérita a ser entregue contém os 

seguintes dizeres: “República Federativa do Brasil. Estado do Paraná. Cidadania 

Benemérita do Paraná. Os Poderes constituídos do Estado do Paraná, no uso de 

suas atribuições legais e de conformidade com a Lei n.º 20.154, datada de 17 de 

março de 2020, conferem à Sr.ª Clemilda Jesus Rodrigues de Paula Thomé o 

título de Cidadã Benemérita do Paraná, para o que mandaram expedir o presente 

diploma. Curitiba, 3 de maio de 2022. Assinam: Carlos Massa Ratinho Junior, 

Governador do Estado do Paraná; Deputado Ademar Luiz Traiano, Presidente da 

Assembleia Legislativa do Paraná; Desembargador José Laurindo de Souza Neto, 

Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Paraná.” Ainda com a sua 

licença e permissão, Presidente, convidamos neste instante o Deputado 

Alexandre Curi, V.Ex.ª e as autoridades que compõem a Mesa de Honra para 

procederem, senhoras, senhores e amigos que nos acompanham ao vivo pela TV 

Assembleia, à entrega do Título de Cidadania Benemérita do Estado do Paraná à 

Doutora Clemilda Thomé. 

(Entrega do Título de Cidadania Benemérita.) 



SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Obrigado, Tenente Cardoso, maestro da nossa 

querida Banda de Música da nossa querida Polícia Militar do Paraná. Vamos 

aplaudir mais uma vez, uma noite tão especial, a Sr.ª Clemilda Thomé, Cidadã 

Benemérita do Paraná, por proposição Deputado Alexandre Curi. Tenho a honra e 

a satisfação de devolver a palavra ao nosso anfitrião, Presidente da Assembleia 

Legislativa do Paraná, Deputado Ademar Luiz Traiano. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano): Neste momento tenho a honra 

de conceder a palavra à mais nova Cidadã Benemérita do Estado do Paraná, 

Doutora Clemilda Thomé. 

SR.A CLEMILDA THOMÉ: Excelentíssimo Sr. Deputado Ademar Luiz Traiano, 

Presidente da Assembleia Legislativa do Paraná; Sr. Deputado Alexandre Curi, 

demais autoridades já nominadas e toda audiência que nos prestigia aqui hoje, 

muito boa noite. É um grande privilégio receber esta honraria que me é concedida 

por esta Casa que representa tão dignamente todos os paranaenses. O Título de 

Cidadã Benemérita do Paraná para mim representa o reconhecimento de uma 

longa trajetória de trabalho, cujos frutos quero compartilhar com muitas pessoas, 

não apenas com a minha família, com os meus amigos e colaboradores, mas com 

todos os paranaenses, sejam os nascidos nesta terra abençoada, sejam os que 

cravaram suas raízes aqui. Antes de tudo, preciso reafirmar a minha gratidão ao 

Deputado Alexandre Curi, autor do Projeto, aprovado por este Plenário, que me 

concede esse título. Deputado Alexandre Curi, ressalto o espírito político que 

move as suas ações e iniciativas. Muitos dos seus projetos têm relação com a 

melhoria, a modernização e a ampliação dos serviços públicos de saúde, 

educação, segurança e de infraestrutura para o avanço do nosso Paraná. Só 

tenho que agradecer, Deputado Alexandre Curi. Esta solenidade reconhece a 

minha contribuição com muito amor e dedicação nas áreas empresarial e social 

ao Estado do Paraná. De uns tempos para cá, e antes tarde do que nunca, muito 

se tem falado na mídia sobre empreendedorismo feminino. Na estrutura que 

habitamos, empreender é um desafio maior para as mulheres do que para os 



homens, afinal, sem hastear aqui uma bandeira de gênero, de igualdade, 

reconhecimento e respeito. Embora árdua e distante do fim, essa luta já surte 

efeitos positivos nas últimas décadas. A participação da mulher no cenário 

empreendedor brasileiro mudou consideravelmente com as grandes figuras 

conquistando, cada vez mais, espaço no mercado de trabalho e, 

consequentemente, mais independência financeira. E vejam que interessantes 

esses dados coletados pela FAP, em São Paulo, no tocante ao comportamento 

gerencial feminino. Estudos realizados comprovam que mulheres promovem uma 

liderança mais motivadora, mais cooperativa e mais participativa, além de serem 

consideradas mais inovadoras no campo das ideias e com o maior foco na 

qualidade de resultados e satisfação das equipes. Mas não se trata aqui, 

novamente, de uma disputa. Falo com alguma propriedade, sem nenhuma 

vaidade, mas com orgulho, que faço parte desta natureza do verdadeiro papel da 

mulher na sociedade. Então, peço licença para contar um pouco dessa odisseia 

humana que se convencionou chamar de trajetória. Um recorte, muito resumido, 

daquilo que me trouxe até aqui. Nasci no Norte do Estado do Paraná, na cidade 

de Sapopema, sendo a 14.ª filha de um clã de 15 irmãos. Recebi dos meus pais, 

pessoas de origem muito simples, valores essenciais, como honestidade, respeito 

e solidariedade. Atribuo a esses ensinamentos a condecoração desta noite. Em 

1963, vivenciamos o maior incêndio ocorrido no Norte do Estado do Paraná. Os 

recursos que, naquela época, eram escassos, foram devastados pelas chamas e 

meus pais perderam tudo. Simplesmente tudo. Foi esse episódio que motivou a 

mim e a alguns dos meus irmãos a vir para Curitiba. Cheguei ainda menina e já 

comecei a trabalhar. Sonhava em ajudar a família e dar orgulho a todos eles. 

Tecnicamente posso dizer que comecei a empreender aos 11 anos, trabalhando 

na Gazeta do Povo. Ganhava oitenta cruzeiros. E esse dinheiro precisava render 

para minha saúde, educação, alimentação e transporte. Ali comecei a entender 

como deveria organizar a parte financeira, priorizando meus gastos. Vou 

compartilhar uma memória específica com os senhores. Era um dia de 

pagamento e, logo após receber meu ordenado, comprei um cachorro-quente e 



me sentei na calçada. Passou um menino muito pobre, mais pobre do que eu, e 

me pediu um pedaço. Naquele momento pensei, se eu dividisse aquele lanche, 

embora estivesse com muita fome e não pudesse comprar outro, Deus iria me 

ajudar a ter condições de ajudar muitas outras pessoas. Sou grata por ter 

condições de ajudar muitas outras pessoas. (Aplausos). Muito obrigada. Sou 

grata por isso, por ter dado direcionamento na minha vida. Foi um censo, um 

balizador de prioridades. A minha busca não foi por uma recompensa em si, mas 

a atitude para o meu merecimento. Trabalhei também na Brastemp. Lá adquiri 

conhecimentos que foram essenciais para a minha vida profissional, como para 

administrar a empresa que viria a ser a Neodent. Naquela época ainda sonhava 

com a Medicina e a Psicologia. Mas não tive condições de realizar meus sonhos. 

Saí do meu emprego para trabalhar e ajudar meu então futuro marido, Geninho, 

em seu consultório odontológico. Tempos depois, já casados, em 1993, fundamos 

a Neodent, com poucos recursos financeiros. Alguns amigos, na época, 

advertiram-nos para o risco da empreitada, alguns nos chamaram de loucos, mas 

queríamos oferecer implantes dentários a preços acessíveis a todos, 

democratizando um procedimento que, na época, era muito caro. Os custos eram 

absurdamente elevados. Mas, perseveramos na ideia. Depois de muitas portas 

fechadas, na cara, somente um banco abriu para viabilizar um financiamento. 

Investimos em pesquisas, em profissionais para desenvolver material nacional e 

implantes de qualidade – similar aos importados. Paralelamente, também, investi 

na minha formação, conciliando família e trabalho. Fui estudar odontologia para 

entender do negócio e falar de igual para igual com os dentistas. Nunca nos 

acomodamos com os resultados alcançados e nossa filosofia não era meramente 

vender parafusos, mas oferecer saúde e bem-estar às pessoas que almejavam 

um tipo de implante que agora estava ao alcance de todos. Em 2004, para 

oferecer formação especializada, fundamos o Instituto Latino-Americano de 

pesquisa em ensino odontológico, Ilapeo. Hoje, Faculdade Lapeo, que é 

referência internacional em cursos de pós-graduação em odontologia. O 

posicionamento da Neodent no mercado nacional, em alguns países da América 



Latina e Portugal, atraiu players globais com interesses na sua aquisição. 

Somente quando identificamos uma companhia com a mesma filosofia, da 

Neodent, e que pudesse dar continuidade ao trabalho e fortalecer a marca, 

mundialmente, decidimos pela sua venda à empresa Suíça Strauman, em 2012. 

Acompanhando o crescimento da Neodent ao longo de uma década, tenho 

certeza de que fizemos uma escolha certa. A parceria entre Ilapeo e a Neodent 

continua. Recebemos anualmente mais de 700 alunos internacionais, em cursos 

ministrados em inglês e espanhol. Esses estudantes utilizam as melhores e mais 

modernas técnicas em tratamentos odontológicos e voltam aos seus países 

encantados com o alto nível da odontologia brasileira. Temos orgulho de ter 

implantado no Ilapeo o primeiro curso de doutorado profissional em odontologia 

do Paraná e do Brasil. Em 2012, com os meus filhos – José Guilherme e João 

Alfredo –, fundamos a Holding DSS, que controla ou participa das empresas nas 

áreas da educação, tecnologia, ramo imobiliário, alimentação, importação, 

exportação e fabricação de produtos médicos, cosméticos, odontológicos e 

saneantes hospitalares. Nossas marcas são: Aroeira, Taxi Aéreo, Biol, Bluemi, 

Bravi. Com cozinha autoral – DSS Aroeira, DSS Importação e Exportação, 

Faculdade Ilapeo, Natusenf; Profilática, Top-Toc e outras mais recentes – o 

Quintal do Porco. Tendo carinho por um imóvel classificado como patrimônio 

histórico na Av. Manoel Ribas, 540, decidimos abrir ali um restaurante 

especializado em carne suína, trazendo minhas lembranças da época do sítio e 

da minha saudosa mãe, Eloína. Digo a todos vocês: que vencer os desafios está 

intimamente relacionado com acreditar, estudar e persistir. Não podemos nos dar 

por satisfeitos. Devemos perseverar, buscar mais, buscar e dedicar nossa energia 

aos projetos que acreditamos. Com essa tenacidade, os projetos são realizados 

e, no meu caso, sempre quis fazer bem aos outros, gerar novos saberes, mais 

conhecimentos técnicos e científicos. Isso trouxe oportunidade de emprego para 

outras pessoas, pagamento de impostos e outros recursos que proporcionam 

benefício para a comunidade como um todo. E aí temos um sonho coletivo, 

solidário, que traz a grande força espiritual que nos impulsiona sempre para 



frente. Falando de força, digo a todos, sem dúvida, que meus negócios prosperam 

por conta da dedicação dos meus mais de 300 colaboradores, de nossas 

empresas e de nossos sócios, que têm grande empenho para atingir alto padrão 

de excelência e buscam melhoria contínua. Sou grata a todos vocês. Lembram-se 

do menino com quem compartilhei aquele cachorro-quente? Neste momento de 

alegria pelo reconhecimento que estou recebendo, compartilho essa glória com 

todas as entidades sociais que me trouxeram muitos amigos de vida. Digo: 

Associação das Amigas da Mama, Instituto Pró-Renal de Curitiba, Instituto Pró-

Cidadania, Associação dos Amigos do Hospital de Clínicas Love Togheter, que é 

uma ONG dedicada à construção de poços artesianos no Nordeste do País. Uma 

prática que tem ajudado a eliminar ou minimizar o sofrimento de muitas crianças e 

suas famílias carentes nessa região brasileira. Fundação PIO XII, Rede Feminina 

de Combate ao Câncer, Escola Nilza Artucci, Organização e Fraternidade sem 

Fronteira, entre outras. Acredito na Filosofia do caracol. Vocês já ouviram falar 

dessa filosofia? Eu sou centro do Caracol, vou ajudando aqueles que estão em 

volta de mim. Esses ajudam quem estão próximos de si e assim vamos 

reverberando o bem com uma espiral infinita. Essa é a minha filosofia de vida: 

ajudo e sou ajudada. E precisamos cada vez mais olhar para o outro, não é 

mesmo? Foi essa uma das lições da pandemia. Durante o isolamento social, 

pessoas de todas as classes sociais passaram pela mesma dificuldade. Há 

alguns anos, passei por uma situação de saúde muito delicada. Tive a experiência 

de quase morte. Naquele momento, em minhas orações, pedi a Deus que se eu 

tivesse a oportunidade de continuar, ajudaria muito mais gente. Tive uma 

iluminação e descobri que a minha missão de vida é contribuir para o crescimento 

das pessoas. Ao meu lado, estava Márcio Brito, com quem hoje sou casada. Ele 

me apoiou e trilhou esse caminho comigo. Fomos buscar conhecimento com 

grandes mentores, como Tony Robbins, Wendell Carvalho, Karina Peloi e outros. 

Por meio do Instituto Sou um Campeão, eu, o Mama, e o Rogério Minotouro, 

ministramos palestras e impactamos muitas pessoas nos cursos presenciais e 

nas lives realizadas nos últimos dois anos. Mama, sou grata por ter você ao meu 



lado. Além de empreendedor de sucesso, você é um grande amigo, um 

companheiro. E há outras pessoas a agradecer. Em tudo que construí e tenho a 

oportunidade de viver não há nada mais precioso na minha vida do que vocês, 

meus filhos José Guilherme e João Alfredo. Ser mãe de dois homens de bem e do 

bem é uma bênção pela qual agradeço todos os dias. Tenho orgulho de vocês 

como filhos, como profissionais e pelas famílias que formaram: minhas noras 

Antonela e Maria Luíza, e os meus netos, queridos netos João Pedro e Helena. 

Amo todos vocês! Em todas as outras bênçãos, especialmente por esta noite, 

agradeço a Deus e ao Divino Espírito Santo por ter me protegido e guiado nas 

minhas decisões. Por último, quero reafirmar o compromisso de que continuarei a 

contribuir para o desenvolvimento econômico do nosso Estado, gerando 

empregos e renda, atuando com responsabilidade socioambiental, criatividade, 

inovação, persistência e, principalmente, ética. Vou deixar aqui um dizer de Indira 

Gandhi: É um grande privilégio viver uma vida difícil. Deputado Alexandre Curi, 

minha gratidão e muito obrigada a todos vocês! (Aplausos.) (Apresentação 

musical.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano): Registramos aqui também, 

prazerosamente, a presença do nosso amigo Desembargador Luiz Fernando 

Tomasi Keppen, que veio prestigiar o evento em homenagem à nossa 

homenageada. O Alexandre Curi me falou aqui, confidenciou, Dr.a Clemilda, que 

você é tão forte que conseguiu trazer o Anibal Khury e o Darci Fantin nesta 

solenidade à noite. (Aplausos.) Diz que é inédito esse fato, não é! Bom, agradeço 

neste momento a presença das autoridades que participaram de maneira 

presencial e virtual, dos familiares e amigos da nossa homenageada, dos 

telespectadores da TV Assembleia em todo o Paraná, da Banda de Música da 

Polícia Militar do Estado do Paraná, sob a regência do Maestro Primeiro-Tenente 

Cardoso, da imprensa, bem como dos demais que compareceram e participaram, 

honrando e dignificando o Poder Legislativo Paranaense. Após esta solenidade, a 

homenageada receberá os cumprimentos no Espaço Cultural desta Casa de Leis. 



Convido todos para ouvirem o Hino do Paraná, após o que declaro encerrada a 

presente Sessão. 

(Execução do Hino do Estado do Paraná.) 

“LEVANTA-SE A SESSÃO.” 

(Sessão Solene realizada no Plenário do Centro Legislativo Presidente Aníbal 

Khury, iniciada às 18 horas.) 


